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1
T
()1 BFA BEREAENBRY L+ 3 =3

@2 BFRE A —AH By 1 - c3( 1) 2 12

21 (1% A, B, C,D BHIFRBHHKA B, C,DHEEP(A) = P(B)= P(C) = P(P) = PSRRI
£B,CHDIBEYBEENFMNE, P(E)=P(BC+ D)= P(BC)+ P(D) - P(BC-D)Y=P + P- P,

FRUA LTSI P(AE) = P(A)P(E) =P + P - P,

BFLL f(PY=1- P{AE) =1+ P - P - P".

()@ (P)=4P 3P -2P. % /' (P) = 0=p=3t /ﬁ_
Lﬁ0<P<1m13+“/_ , —§F<DIILAf(P) =0 KA.
BCTECO, A f(P)TRORAE.
A& (++t)
| HY | 1 2 3 4 6 7 8 | 9 | w0 | 1l 12
xx | ¢ c | ¢ B B A A | D A | ¢ A C

13.4 14, y=3x+4 |s_-% -6  16.16 -16 17.b=-1,c=2. 8.y, =f(-2)=19,

Yo =f(1)= -8 19,3273,

20. f AT XATTES BEFRN » MATREMHNE v RERBUARRIRES ZE P AREE.
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BTEL y=kx* x0.9%x0.1- k2 x2=0.09kx" k2’ (25004 y' =0.18kx-3kx" =0=2=0.06. ¥0< x <
0.068f,y >0, % x>0.000f y " <0.FFLL X »=0.06 A, v BiR KAHBE v BB KLE.
B RIT A TE PR IR Y 6% BHB AT AT IR ORI .

20 (1) f 7 (x) =3k 22 —6(k + 1) <0 HIRERE 5 (0,4), FF I 2“‘—;”=4:; k=1

é;r\g(x)=4x3—(3x—'l)2=4x"—9.1;2+6x-1,g’(x)=6(2x2—3x+])=6(2x—l)(x~])>0,
o —HALE x> | #ARIL, B g{a)TE(L, + o) it PRLL glx)>g(1)=0 B g(x)>0,FAHFAMBIE.

HE(+N)

85 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 11 12
EE C C A B D c B A D D A A

3.5 14.(3,+) 1516 16, (1) (2) (4) =(Na(1) (3) (4) =(2)
17. #:(1)a* b = (cos 23°, cos 67°) * (cos 68°, cos 22°)

= cos 23°cos 68° + cos 67%cos 22°

= sin 67° cos 68° + cos 67%sin 68°

=sin i35“=‘){—2§‘

_ 2
(2)e=a+1h="cos 23° + tcos 68, c0s 67° + tcos 22°), | ¢ | = v 1+z‘+2mns45°:\/(;+*%5) +%., [ el

2
2z
1. 8 (DB, Z % 1 LA 008 PRI 009, B = A LI 0 M RO R
P(R-Z- 1) = P(F)-P(Z)-P(R) =5 x 2 x4 = 5.
Q) RH— AR, TR EMH T 518
SH R RN
PF)-P(Z)-P(#) = (1-F) x 3 x =g
SHZARRABER
P(F)-P(Z)- P(H) =2 x(1-2) x+=&.
SRR AR A '
P()-P(Z) PE) =5 x 3 (1-5) = ¢

AR AS LSRR
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19. #8: (1)l L KR, SRS v = SCOMIBM T =12, 608 A =3, b= 10,B7LL y = 3uin T + 10,

(2)h B, A T , KB AT 5+6.5=11.50K),

Bk 3sin T 4 102115, FFEL sin & = -—.ﬁiﬁ.Zer—“—sEss2kﬁ+§§(kéz),12k+lss512k+5 (k€

6 6= 66
Z) FER--KH B k=01,

FREd I<tg5 3 317,

BT LA B FLAETERR R | BEEHE, 4R 17 B L e LN E BT B 16 i

20, W (DTEFME BA, W5t B 1F BDLAB T DAY MIE BA, | V1l ARC,BTLL B, D | Tl ABC,FiLi
£ B, BA 2 BB, 5¥ii ABC FRIREIFA . FFLL B, BA = 60°. XMW ABB A, % BTl AABB, JiE =¥, FrLL
DR AB WP, B0 B, BT ABC LRI AB B s,

(1)L €D, B AABC HIE=FTE FLL CD L AB. AN ¥ A, B L F& ABC. L. D | ¥ A, 8, . %

i BA, 3,33 DYEDE ] AB, T E, %55 CE,W CE | AR, .Ffll ~CED N _EfM C- AB, - ROV HEMH. &

[

Rt CEDH, €D = 2sin 60° =3 . 345 BA, % AB, F 0,0 BO=/3 FFL) DE:%BO:‘%E,
B LA anCED———Z Bl BrsR “E% C- AB, - B ¥ arctan 2.
(3)B,CL1CA

iE¥k— %45 BC, ,JH% BB, C, € 3% FRLL BC, L CB, .

B4 CD| ¥ A, B, B, D LAB FFLL B, C | AB.FiLL B, CL T ABC, .Fil) B, € 1LAC,.
EEE T A B, RIS D, ES C D, AD, 5SS €A, 52 AC, T 6,55

H¥ 6D,/ B, X D, C =AD, Lk AC, 16D, FRLL AC, | B, C.

(FRET R =t L PUBR L, Pl &) SO BRSO A TH R S )

2. W (DBER,TH [ () =20+ 5. BH [ <€ (0,1) ERMEEA () >0. 8 a> -

TEH g(x) = - HTE <€ (0,1 ERIBH, Bl g(x) = g(D = - 1B a> = 1.% a= - 1B,f"(x) =
-2+ S F A 1€ O DWH 17 () > 0 f(x)TE <€ (0,1] LRI R FTLL az - L BRFIR.

(B F az - 1B f)E €0, ] EREER AL Yoz - 18, [f(x) pu=f1)=2a-1.;Ha< -1
Bf, % f(x)=2a+ - ,-0.1&1-7-—_—ﬂ- JEER o< \7_&<I TR B 0<x< 3_51 S (x) >0 §h<x
<IRLS() <OBEL % a< ~ 188, [f(0) o = A =) =20 = - (V@) = -3V x€ (0,1),

Y am - LB [ Ax)e=2a-1.% a< - 18, [f(x) ] = -3V .

zz.ﬁ:(l)ﬁE—:&ﬁC:Q—;}) 61-1(a>b>0)
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B 2c=2, B0 e= LLETLA MR FBRR x=a” + 1,18 M(x, 7). P (xo.y) EEPBM| PA|*+ | PR|? =
[AB|2 BFLL (1 PA| + | PB|) -2| PAl - | PR| =4 BFEL (20)* -2-2| v | =4.
x=a +1,
Yo = t(az—l).HI{ HEa,By=x(2-2).HHO< 5| <1, FFh0<c? -1<1,1¢d
¥=¥ = t(ﬂ‘l—l).
<2l 2<x <3 B0 M AEEF Ry = £(2-2) 2<x<]).
Bk gk,
(xo~1V+y=1,
[-E{ )’E ﬁ'iﬁyﬁ:b’(u’-—l).f&k bz=a2—(‘2=az—].ﬁﬁu~J"c1|=(al—l)‘ﬂﬂ }'u"-i‘(az‘-l)A
=1.

(10"1)1+
a8

AT Rk —.
(DMt B LABQ=aa€ (T, 2 ) 1 4B, =2, PA| = | BQ| =205 a,

| POl = [ AB| -2| BQ!cos e =2—-4dcos’ o FTLA B L = (2-dcos’a) + deos @ + 2.

=—4(00&a——é-)2+5‘§"|cma=%,ﬂlla=%ﬂ=f,
i LB S 181 1 80| =11 4Q| =/3.2a= | BQ| + 1dgl o= (L63) <258 22 iy
- (x-1) _Lz:
FRRE C oy s e
2 2

. .
MR8 Py, o), | PAl =, BR [ PAIP=(| | AB| ~ x| )] AB] ,FF 1 t2=2(2—x0),xn=2~%.ﬁj’ﬂl

<xp <2, 0<t <2 BEAK L = | PQ| +2] P4 + | AB]
=Xy =1)+2t+2

=2[1—-‘;) +2t42

3
= - +2144
= (-1 +5.
Woy= 1, LR S R | PRI =3, AT R
RE(+AH)
) 1 [ 2 13 4 5 6 7 8 9 0 | n 12
x| A | b | D B D D C A D | B

13.4 4. l<m<? 15.7 16. D@=>TDHDD=>DD
17.f:e, =4,¢e,"=1,€,7€,=2x I xcos 60°= 1,

BREL (2te, +7€,) (e +te;) =2te + (20 + e ey +Teey” =20 + 150 + T BFLA 267 + 150 + 7 < 0. BFRL -7
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2i=4
<I<-—;."&er,+?e2=.l(c.+£el)l).<0)=>{ =>2e2=7=>z:~1’—2-/1_4,1=—\/ﬁ,,5)iu: ‘/_“a:r J2te,

T=1
T e+ e I BT ¢ MR- 7, - LI U L0 L,
18. W (DEN R4S — Sl M ABBILAT, 5 = 408 MM BILTAT

B LA P:(l——é)x(l—%)x%:—%.

W &~ B(6,+) BILA Be=6x 5 =2, D= oxtx(1-4) =4,

19. 8:(a,,, =8,..- S, =4a, -4a,_,. L a,., - 2a, =2(a, =2a,_, ), B0 b, =25, _, (n=2).

RHH by =ay —2a,= 5, -3¢, =0, +2=3, 81 { b, LRETN 3, A 1R 2MF LS.

(2)i(1)h, =3x2""" 18 q,., -2, =3x2""" R Cﬂ=25:-.ﬁrru Co-C = ,(a , - 2a, }—%xh
r =3 B = 2oL m R nEm, A% wERES.

20. (1)

TERAABCH, A C=3"=/BAC=6(°,] A2ABD RET“fE,

DA = DC=DA = DB }$3E=ED }:‘

BD | A'E,
AE | BD, BD_| EF, BD_| ™ A'EF,
i S S Y TE 0

EF, A’'ECTH A'EF
DB | A'E,
(2)@(1) }:LA’EF%:E% A - BD - CHPER, LAEF=6.
BD | EF

B H A'EF | BCD 7EW A'EF Wit A fEA'0_L EF 3¢ FE IR RET 0,
il A0 T cpB,

A'B BTH CDB Mk, BO | cn,} 0 Bo ABD aﬁéau,}
= = =
BO B A'B 16 CDB LAY, | A0 L BD AABD RRIE=HE
A'BL CD
0 BoABD T FTEL 2 = 5, 1 RAAEO 1, e08 (- =251

ErLA w—f?:mcos%=33=1r—mcos%‘

.
(3 RAAOE 4 40 =V AE = OF =y l~(—;-)1, wE-2243 6

A'OQ*Sapp J‘s
SAuw 3
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Vo_yan = Vi _poo=>— SAuw d=—=
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